## Regione Basilicata APT Basilicata

Deliberazione del Direttore Generale

Data 24 -12-2021

Atto N. 232

### **OGGETTO**

DGR n. 598/2020 Finanziamento iniziative patrimonio intangibile, ecc. a beneficio dei Comuni – Impegno e liquidazione iniziative Cap. 00081- E Cap.000381-U

€ 14.973,66

Cap Imp. n°
€
Creditore
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Cap Imp. n°
€
Creditore
***************************************
Cap Imp. n°
€
Creditore
Cap Imp. n°
€
Creditore





# AGENZIA DI PROMOZIONE TERRITORIALE - APT

### DELIBERAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE

L'anno duemilaventuno addì Yentuno del mese di dicembre, negli uffici dell'A.P.T. Basilicata - Potenza, Via del Gallitello 89, l'Ing. Antonio Nicoletti - Direttore Generale, ha adottato la seguente deliberazione:

Visto il comma 2 dell'art.10 della L.R. n° 7/08, con il quale è stata istituita l'Agenzia di Promozione Territoriale quale organismo tecnico/operativo e strumentale della Regione Basilicata con decorrenza 01/07/2008;

Visto il DPGR n. 281 del 22/11/2019, con il quale il Presidente della Giunta Regionale di Basilicata ha nominato il Direttore Generale dell'Agenzia nella persona dell'Ing. Antonio Nicoletti;

Vista la Delibera del Direttore Generale n. 188 del 12/11/2020 "Assegnazione responsabilità procedimenti amministrativi";

Vista la Delibera del Direttore Generale n.191 del 12/11/2020, relativa alla nomina dei RUP;

Visto il Bilancio di previsione 2021 e pluriennale 2021/2023, adottato con deliberazione del Direttore Generale n. 72 del 25/05/2021, approvato dalla Giunta Regionale con DGR n. 439 del 11/06/2021 e dal Consiglio Regionale con L.R. n. 32 del 26/07/2021, di cui al BUR n. 64 (supplemento ordinario) dell'1/08/2021;

Richiamata la deliberazione n. 194 del 17/11/2021 avente ad oggetto "Assestamento e Variazione al Bilancio di Previsione Esercizio Finanziario 2021 e Pluriennale 2021/2023", trasmessa alla Giunta Regionale per la prevista approvazione in data 17/11/2021, prot. n. 5967/1;

Vista la D.G.R. n. 598 del 10/09/2020, con la quale la Regione Basilicata ha ammesso a finanziamento le iniziative proposte dai Comuni elencate negli allegati, relative alla valorizzazione del patrimonio intangibile regionale, attrattori storici – identitari e del

turismo balneare, con pre-impegno della somma complessiva di € 975.897,12;

Dato atto che la predetta DGR prevede che l'Agenzia di Promozione Territoriale della Basilicata provvede alla gestione tecnica amministrativa delle iniziative ivi elencate;

Vista la Determina Dirigenziale dell'Ufficio Sistemi Culturali e Turistici —Cooperazione Internazionale n. 15BH.2021/D.00328 del 9/12/2021, con la quale si impegna e liquida all'APT la somma di € 14.973,66 come da nota del Responsabile Progetti Territoriali dell'APT n. 5984 del 18/11/2021, qui allegata come parte integrante;

Ritenuto pertanto di accertare la somma di € 14.973,66 sul Cap. 00081 –E, con contestuale impegno e liquidazione a favore dei Comuni interessati sul corrispondente Cap. 00381 del Bilancio corrente dell'Agenzia, come da elenco ricompreso nella citata nota del Responsabile Progetti Territoriali dell'APT;

Accertata la disponibilità dei Cap. 00081 - Entrate e Cap. 00381- Uscite del Bilancio dell'Agenzia;

Dato atto che il Responsabile del Procedimento è il Dott. Giuseppe Peluso;

#### **DELIBERA**

- 1) di richiamare la premessa narrativa quale parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
- 2) di accertare, per le motivazioni di cui in premessa che qui si intendono integralmente riportate, la somma di € di € 14.973,66 sul Cap. 00081 −E, con contestuale impegno e liquidazione a favore dei Comuni sul corrispondente Cap. 00381 del Bilancio corrente dell'Agenzia, come da elenco ricompreso nella citata nota del Responsabile Progetti Territoriali dell'APT;
- 3) di autorizzare la P.O. Contabilità ad emettere i relativi mandati di pagamento a favore dei Comuni ricompresi nell'allegato per le rispettive somme entro il limite massimo del presente impegno, sulla base delle schede di liquidazione predisposte dal RUP e adempimenti di rito;
- 4) di dare atto che il Responsabile Unico del Procedimento è il Dott. Giuseppe Peluso.

Copia del presente atto è trasmessa all'Ufficio Segreteria-AA.GG. per la pubblicazione sull'albo pretorio on line e alle P.O. Servizio Progetti Territoriali – Eventi Editoria e Comunicazioni e Contabilità-Sicurezza-Economato, a ciascuno per le proprie competenze



Il Responsabile della P.O. Servizio Progetti territoriali	
Eventi Editoria e Comunicazioni	
Dott. Giuseppe Peluso	
CHOZIONE ( )	
INASILICATA CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF THE	$\mathcal{I}$
CASILICA!	

Il presente processo verbale, previa lettura, è stato approvato e firmato a termini di legge.



La presente copia per uso amministrativo è conforme all'originale.

